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VZDĚLÁVACÍ STŘEDISKO BENEŠOV, tel.: +420 317 723 851 

Ke Stadionu 1918, 256 01 Benešov 

 

Uživatelský popis 

Vzdělávací středisko Benešov sídlí ve vlastních prostorách, skládá se z učební, ubytovací a 

stravovací části. 

Vstup 

Vstup do budovy je přístupný jedním hlavním vchodem z přilehlého vlastního parkoviště, vstup 

do budovy tvoří automatické skleněné dveře, které se otevírají do stran. Ke vstupu vedou 

schody a nájezdová rampa. Šířka průjezdu je dostatečná.  

Interiér 

Recepce  - se nachází v přízemí hlavní budovy, manipulační prostor v recepci je dostatečný. 

Výška pultu pro registraci je 120 cm. Nejvyšší ovládací prvek (obrazovka pro objednání stravy) 

je ve výšce 120-130 cm. 

Učebny  - přístup do učeben (1, 7, 9) a zkouškových místností (8, D) je možný pouze v přízemí 

budovy, je opatřen jednokřídlými dveřmi s průjezdem do 80 cm, prahem  do výšky 2 cm, 

pracovní plocha stolů je ve výšce 77 cm, průjezdný prostor pod stolem 71 cm. 

Jídelna – přístupy do jídelny jsou dvěma vchody. Jeden z haly u recepce  a druhý z prostoru 

Café. Oba vstupy jsou opatřeny dvoukřídlými skleněnými dveřmi s dostatečným průjezdem. 

Jídelní deska stolu je ve výšce 125 cm, prostor pod stolem je do výšky 77 cm,  mezi 

jednotlivými stoly je dostatečný prostor. Ve výdejně stravy je průjezdný prostor  98 cm, výdejní 

pult je ve výšce 77 cm. V případě potřeby je možnost donést jídlo v jídelně na stůl personálem 

kuchyně. 

Café - vstup je možný dvěma vchody – jeden z jídelny a druhý z chodby od výtahu, oba vstupy 

tvoří dvoukřídlé skleněné dveře, oboje dobře průjezdné. Výška pultu pro objednání a výdej je 
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90 cm. Výška stolků pro konzumaci občerstvení je 76 cm. Obsluha pro donášku objednávky 

ke stolu je zajištěná.  

Ubytování – v hotelové části jsou 2 bezbariérové pokoje. Nacházejí se v 1.NP (přízemí) 

hotelu. Přístup je z prostorné chodby od výtahů, kde jsou jednokřídlé dveře do chodby 

s průjezdem do  80 cm, které nejsou opatřené prahem. Z chodby do pokoje vedou  jednokřídlé 

dveře o šířce 80 cm. V pokoji je dostatečný prostor, jeho součástí je i sociální zázemí. Sociální 

zařízení je vybaveno toaletou, která je v levé části a vedle ní je prostor 160 cm. Toaleta je 

opatřena jedním sklopným madlem. Dále je zde bezbariérový  sprchový kout, který je opatřen 

sklopným madlem a sklopným sedadlem. Umyvadlo je ve výšce 80 cm.  

Bar - do baru vede točité schodiště, přístup není možný 

 

Výtah 

V přízemí hotelové části je 1 výtah, který propojuje 7 ubytovacích pater (automaticky otevírané 

dveře šířka  80  cm. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je po obvodu 

vybavena madlem, ve výšce 90 cm a na levé straně sklopným sedadlem. Ovladač na 

nástupních místech je max. ve výšce 110 cm a maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 116 

cm. Výtah neslouží pro evakuaci osob.  

 

Sociální zázemí  1 volně přístupná 

Bezbariérová toaleta se nachází v 1.NP (přízemí) budovy, za recepcí směrem k výtahu. Tato 

toaleta je označena WC – muži, kde je za dveřmi vstup na bezbariérovou toaletu. Oba vstupy 

mají šířku 80 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva a prostor pro vozík 

vedle WC je 65 cm. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. 

Klíč k toaletě je nutno vyžádat si u pracovnice recepce. 

 

Parkování 

K dispozici jsou vyhrazena 2 parkovací místa na vlastním parkovišti přímo před budovou. Pro 

přístup k hlavnímu vchodu budovy je určen šikmý betonový bezbariérový vstup se sklonem 

15%. 

 

 

 


